

五件时尚单品

让你开春立马变潮人

想要自己的着装让人眼前一亮,肯定少不了精心打扮一番,但如果你平常就不是什么“时装精”,不知该对自己的着装从何下手,也不必太过担忧,因为有了以下这五件时尚单品,就可以让你开春立马变身潮人。

粗花呢夹克

说到粗花呢这个面料,不少人的第一反应肯定都是香奈儿,没错,粗花呢已经成为香奈儿的象征,而且似乎无人可以超越。粗花呢夹克可以说是时尚秀场上历经百年仍屹立不倒的经典款式,因此这个春天怎么可以没有它呢?

上乘的质感配上极简的剪裁,粗花呢外套一直展现着女性的自信和妩媚。据介绍,上个世纪20年代,Coco Chanel女士从男装中寻找灵感,第一次运用精致不失率性的粗花呢面料设计制作出短夹克外套。1983年,Karl Lagerfeld接过Chanel设计总监宝座后,仍然将粗花呢作为主要面料,每一季都会设计出令人惊喜的成衣或者配饰单品。而到了如今,像BALMAIN、NINA RICCI等大牌也会推出粗花呢夹克,为了与Chanel的经典款区分开来,这些大牌经常会在夹克的领口以及扣饰方面作出一些相应的改良。



纯白衬衫

纯白衬衫虽然表面上看起来似乎和时尚沾不上什么边,但它并不是呆板和保守的代名词,而是具有百变造型的时尚单品。白衬衫以清新面貌在繁多设计中脱颖而出,带给女士们简约舒适的穿衣选择,其风格以中性风和浪漫风为主。简简单单的一件白衬衫,穿到女人的身上却别有一番风味。

衬衫中的Classic当属纯白衬衫,洁白的衬衫不仅穿着舒服,给人一种干净利落感,而且还散发高雅慵懒的文艺气息。早春时分,一件有质感且有造型感的白衬衫可以在白天单独穿着,也可以在晚上气温较低的时候作为内搭,绝对是时尚达人扮潮的必备单品。

近几年来,设计师赋予了纯白衬衫新的生命力,将原本的短款纯白衬衫设计成长款纯白衬衫,让它既可以充当连衣裙的功能,又可以继续担任原本的白衬衫角色,只要将其束进裤子中便可,而时尚达人们自然也多了一个喜爱纯白衬衫的理由。



七分阔腿裤

相比起前几年的窄腿裤风潮,长短不同的阔腿裤单品在今年一开始便再度回到大众视野,并以一种新的潮流迅速回归街头。如果你想打造今年早春的轻松帅气风格,阔腿裤无疑是最佳人选。Chanel、Dior等一众品牌,在早春系列中纷纷摆出各种阔腿裤搭配的造型。其实,这款帅气又不失女人味的单品还有修饰身型的效果,因而备受追捧也不足为奇了。

有时尚人士这样评价阔腿裤:“它本身的性格就有叛逆的一面,在上世纪它帮助女性从裙装的束缚中解脱,现在则是帮助女性从各种紧身裤中解脱。把Legging和修身西

裤换成阔腿裤,更多是一种迫切从纷繁复杂的日常事务中解脱的心情。”

而不得不承认的是,在现实生活中,紧身裤并非人人都能穿,因为紧身裤对人的身材要求相对较高,一般身材不是很好的女生为了掩饰自己不太完美的身材都会选择裙装,但裙装也有穿到腻的时候,而此时具有修饰身材效果的阔腿裤在某种程度上正好满足了她们裙装以外的要求。但发展到如今,阔腿裤已经不仅仅停留在修饰身材的层面上,而更多的是彰显一种潮流态度,今年早春七分阔腿裤就尤其受到潮人的追捧。

印花连衣裙

虽然一年四季都有印花连衣裙,但是春天却特别需要这样一条印花连衣裙,尤其是无袖背心款的,因为这种款式既可以在温暖的室内单独穿着,也可以在出门的时候套上一件短装夹克或者长大衣,完全不会影响它本身的优雅程度。

有选择困难症的小伙伴们肯定每天都在纠结这问题,有什么单品是可以一次实现方便、时尚、优雅三个愿望呢?答案非印花连

衣裙莫属,那么今年春夏服装的印花连衣裙又有哪些特点呢?线条拼接动植物图案打造出了本季新颖的花朵图案潮流,细小条纹呈现解构外观,降低热带密集印花图案的外观,而绘画花朵则为醒目条纹增添纹理感。此外,逼真照片元素和尖状棕榈叶图案,以及民俗风情图案都成为不少品牌今年春夏首选的印花图案。



亮色包包



如果你想要追逐时下大热的亮色,同时也想展现个性,但又不想太过张扬,到底该怎么办呢?此时一款亮色的包包便可以帮到你。在这样一个繁花似锦的春天,即使你穿得再低调简单,一个色彩鲜艳的亮色包包也能瞬间点亮你的全身,如果是流行的荧光色系那就更不用说了。

无论是充满活力的苹果绿、甜美的粉红、明亮的黄色还是热情似火的大红,每一款亮色包都能让你立刻打破沉闷的心情,让你瞬间成为街头一道亮丽的风景线。使用亮色的包包也同样需要注意搭配,尽量选择简单素色的服装,像黑、白、灰就是不错的选择。当然,你也可以大胆使用色块撞色进行搭配,尽管这样的搭配风险较高,但如果搭得好,会显得更加时尚与前卫。

(郑少玲)